
LOT# TITLE BIDS
SALE 

PRICE*
1 1933 R300 George C. Miller Near Set of (30/32) Cards--Uncancelled 8 5,036.25$   
2 1909-11 T206 White Borders Near Set of (475/524) Different with (53) Hall of Famers/Stars 15 8,887.50$   
3 (2) 1887 N172 Old Judge SGC 70 Graded Cards 11 948.00$      
4 (3) 1887 N172 Old Judge SGC 60 Graded Singles 11 888.75$      
5 (4) 1887 N172 Old Judge Baltimore Orioles--SGC 30-40 9 770.25$      
6 1887 N172 Old Judge Group of (9) SGC Graded Cards 14 2,133.00$   
7 (4) 1887-1888 N27 and N28 Allen & Ginter Baseball Cards with Anson--All SGC 11 1,422.00$   
8 (6) 1887-1915 Baltimore Orioles/Terrapins Type Cards with Bender--All Graded 1 474.00$      
9 1887 N172 Old Judge Nick Smith SGC 84--None Better 10 888.75$      

10 1887 N172 Old Judge Mickey Hughes SGC 82 5 414.75$      
11 1887 N172 Old Judge Jack Carney "Washingtons" Variation--SGC 70 7 444.38$      
12 1887 N172 Old Judge Connie Mack SGC 10 13 829.50$      
13 1888 N162 Goodwin Champions King Kelly SGC 10 10 651.75$      
14 (2) 1887 Old Judge Brown's Champions Dave Foutz & Curt Welch--Both SGC Graded 9 272.55$      
15 1895 N300 Mayo's Cut Plug Tommy McCarthy SGC 30 12 651.75$      
16 1911 T205 Gold Border Eddie Grant PSA 6.5--One Better 16 1,007.25$   
17 1911 T205 Gold Border Cy Young PSA 3.5 12 711.00$      
18 (2) 1911 T205 Gold Border Hall of Famers: Walter Johnson (PSA 2.5) & Christy Mathewson (PSA 2) 10 829.50$      
19 (3) 1911 T205 PSA Graded Cards With Tinker, Evers and Chance 7 444.38$      
20 1909-11 T206 White Borders Ty Cobb (Red Portrait) SGC 60 10 2,014.50$   
21 1909-11 T206 White Borders Ty Cobb (Bat On Shoulder) PSA 4 13 1,422.00$   
22 1909-11 T206 White Borders Ty Cobb (Red Portrait) with Tolstoi Back--SGC 40 7 1,066.50$   
23 1909-11 T206 White Borders Ty Cobb (Red Portrait) BVG 2.5 17 829.50$      
24 (2) 1909-11 T206 White Border Walter Johnson Poses--Both SGC 40-60 9 2,251.50$   
25 1914 T213-2 Coupon Cigarettes Walter Johnson SGC 30 13 533.25$      
26 1915 Cracker Jack #2 Home Run Baker GAI 7 (First Graded) 7 592.50$      
27 1912 E270 Colgan’s Chips Red Borders Ty Cobb SGC 10—Only Two Graded 16 1,777.50$   
28 1909 E92 Nadja Caramels Roger Bresnahan PSA 6 2 503.63$      
29 1909 E92 Croft's Cocoa Christy Mathewson SGC 20 6 711.00$      
30 (6) 1911 T201 Mecca Double Folders with (4) PSA 4-5 Graded Including Mathewson 14 829.50$      
31 1911 T205 PSA Graded Card Lot of (5) With Wheat - All EX 5 or Better 9 829.50$      
32 1911 T205 PSA Graded Card Lot of (17) With (4) Hall of Famers 13 2,133.00$   
33 (19) 1911 T205 Gold Borders with Hall of Famers & Shortprints/Variations—All PSA Authentic 15 948.00$      
34 1913 Sporting News M101-3 Eddie Collins--SGC 40 10 711.00$      
35 1909-11 T206 White Borders Bill O'Hara (St. Louis Variation) BVG 1.5 8 1,007.25$   
36 (4) 1909-11 T206 White Borders Graded Hall of Famers with Tougher Backs Including Mathewson 14 1,125.75$   
37 (9) 1909-11 T206 White Border Hall of Famers with Mathewson--All SGC 30-60 16 2,488.50$   
38 1909-11 T206 White Borders Baltimore Orioles PSA Graded Team Set of (9) Cards with Tougher Backs 10 503.63$      
39 (5) 1910-1931 Baseball Hall of Fame Type Cards with Ruth & (2) Cobb--All Graded 10 1,066.50$   
40 1909-1936 Pre-War Baseball Graded Grab Bag of (35) Cards with (10) Hall of Famers 14 888.75$      
41 1928 R315 Babe Ruth SGC 84 10 1,422.00$   
42 1933 Goudey Baseball #92 Lou Gehrig - PSA 4 15 2,133.00$   
43 1933 Goudey #181 Babe Ruth - SGC "Authentic" 13 829.50$      
44 (4) 1921 Tip Top Bread Baltimore Orioles SGC 20-35 with (3) New Additions to Checklist 19 7,110.00$   
45 (7) 1921 Tip Top Bread Baltimore Orioles--All SGC Authentic 17 5,628.75$   
46 1933 Goudey Baseball #149 Babe Ruth SGC 30 15 1,659.00$   
47 1935 National Chicle R327 Diamond Stars #31 Cuyler and #48 Ferrell - Both NM-MT 8 1 474.00$      
48 1935 National Chicle R327 Diamond Stars #30 Manush and #59 Bottomley - Both NM-MT 8 1 474.00$      
49 (4) 1933-1936 Goudey & Diamond Stars SGC Graded Hall of Famers with SGC 55 Gehrig 14 1,896.00$   
50 1938 Goudey Heads-Up #282 Bobby Doerr Rookie SGC 88—Highest Graded with None Better 13 1,303.50$   
51 1940 Play Ball #1 Joe DiMaggio (SGC 40) & #27 Ted Williams (SGC 30) 11 829.50$      
52 (3) 1926-1969 Baseball Hall of Famers with Cobb, DiMaggio & Ruth--All SGC 11 770.25$      
53 1933 Goudey #92 Lou Gehrig PSA 3.5 10 1,125.75$   
54 1933 Goudey #19 Bill Dickey & #22 Pie Traynor--Both SGC 70 17 770.25$      
55 1939 Play Ball #92 Ted Williams Rookie PSA 5 15 1,303.50$   
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56 1939 Play Ball #26 Joe DiMaggio PSA 4 6 503.63$      
57 1948 Bowman Baseball #38 Red Schoendienst RC SGC 88 10 888.75$      
58 (3) 1948-1949 Bowman Baseball Hall of Fame Rookies with PSA 5 Jackie Robinson 13 888.75$      
59 1952 Topps Baseball #321 Joe Black High Number--PSA 7 14 651.75$      
60 1952 Topps Baseball #395 Jake Pitler High Number PSA 6.5 8 385.13$      
61 (5) 1952 Topps New York Yankees PSA Graded Cards with #384 Crosetti 9 355.50$      
62 1953 Topps Baseball #82 Mickey Mantle - PSA 4 22 1,125.75$   
63 (3) 1953 Topps New York Yankees Cards with Ford--All PSA 7 9 325.88$      
64 1954 Topps Baseball #1 Ted Williams SGC 70 9 237.00$      
65 1954 Bowman Baseball #66 Ted Williams SGC 55 16 948.00$      
66 1955 Topps Baseball #123 Sandy Koufax RC--PSA 7 17 1,896.00$   
67 1955 Topps Baseball #164 Roberto Clemente RC--PSA 6.5 22 1,659.00$   
68 1951 Bowman Baseball #253 Mickey Mantle RC (SGC 45) and #305 Willie Mays RC (SGC 55) 15 4,443.75$   
69 1952 Topps Baseball #311 Mickey Mantle Rookie High Number—SGC 35 21 7,110.00$   
70 1949 Lummis Peanut Butter Del Ennis SGC 30--Only Graded 7 1,007.25$   
71 (3) 1948-49 Leaf Gum Baseball Hall of Famers with Musial, Ruth & Williams--All SGC 40-60 19 1,896.00$   
72 (5) 1948-49 Leaf Gum Baseball Hall of Famers with Ruth & DiMaggio--All SGC 16 1,777.50$   
73 (3) 1949 Bowman Brooklyn Dodger Rookie Hall of Famers with Campanella, Robinson & Snider--All SGC 16 1,777.50$   
74 (4) 1952 Topps Baseball High Numbers--All PSA 6-6.5 10 1,007.25$   
75 (3) 1953 Bowman Color Baseball SGC 60 Graded Stars with Mantle & Reese 11 948.00$      
76 (4) 1948-1953 Bowman Baseball Hall of Famers with Berra RC & Berra/Mantle--All SGC Graded 7 888.75$      
77 (53) 1952-1955 Red Man Tobacco (with Tabs) Singles Including (18) SGC Graded 12 888.75$      
78 1954 Topps #128 Henry Aaron RC (SGC 40) & 1955 Topps #164 Roberto Clemente RC (SGC 50) 13 1,125.75$   
79 1955 Bowman Hank Aaron - GAI 9 2 1,066.50$   
80 (3) 1955 Topps Baseball #164 Roberto Clemente Rookie Cards with (2) SGC 40 17 1,066.50$   
81 1911-1983 PSA Graded Baseball Card Lot of (45) With T205 Mathewson and (3) Mantle 17 1,896.00$   
82 (3) 1955-1967 Topps Baseball Hall of Fame Pitcher Rookies with Carlton, Koufax & Seaver--All PSA 18 1,540.50$   
83 1954 Esskay Hot Dogs Orioles Dick Kryhoski SGC 35 5 189.60$      
84 1954 Esskay Hot Dogs Orioles Clint Courtney SGC 30--Only Graded by SGC or PSA 4 272.55$      
85 1954 Esskay Hot Dogs Orioles Chico Garcia SGC 30--Only Graded by SGC or PSA 17 2,014.50$   
86 1954 Esskay Hot Dogs Orioles Lou Kretlow SGC 30--Only Graded by SGC or PSA 3 260.70$      
87 1954 Esskay Hot Dogs Orioles Chuck Diering SGC 20 6 296.25$      
88 1956 Topps Baseball #135 Mickey Mantle (Gray Back) SGC 70 12 533.25$      
89 (3) 1956 & 1957 Topps Baseball Checklists--All PSA 5-6 21 711.00$      
90 (4) 1954-1962 Topps New York Yankees PSA 6-8 Graded Cards with Ford & Mantle 10 414.75$      
91 1959 Home Run Derby Willie Mays SGC 55 12 503.63$      
92 1964 Topps Giants BVG 9.5 #25 Mantle - Highest Graded 0 -$           
93 1967 Topps Venezuelan #213 Willie Mays SGC 45--Highest Graded 5 385.13$      
94 1967 Topps Punch-Outs Sandy Koufax SGC 45 10 296.25$      
95 1969 Topps Super #42 Joe Morgan Proof--SGC Authentic 0 -$           
96 1972 Topps Baseball BVG 9.5 #49 Willie Mays - Highest Graded 0 -$           
97 1980 WBTV Charlotte Orioles Cal Ripken SGC 40 20 3,258.75$   
98 (7) 1957-1960 Topps Baseball SGC 55-86 Graded Stars with (3) Mantle 14 2,370.00$   
99 (9) 1959 Topps Baseball PSA 7-9 Graded Cards with Orlando Cepeda, Brooks & Frank Robinson 10 711.00$      

100 (7) 1957-1966 Topps Baseball Graded Stars with (3) Mantle 10 948.00$      
101 (11) 1953-1968 Baseball Hall of Fame SGC Graded Stars with (2) Mantle & (4) Clemente 11 1,007.25$   
102 1965 Old London Coins Paper Proof & 1968 Topps Test Discs Willie Mays--Both SGC Authentic 18 2,133.00$   
103 (3) 1960-1980 Topps Baseball Carlton, Henderson & Yastrzemski Rookies--All SGC 88-92 8 651.75$      
104 1967 Topps Punch-Outs Willie Mays SGC 50 1 474.00$      
105 (4) 1968 & 1969 Topps Baseball Willie Mays Oddball Cards with (3) SGC Graded 6 503.63$      
106 1961-2000 Topps Baseball Graded HOF/Star Cards Lot of (35) - All PSA 8 or Better 14 1,303.50$   
107 1888 N43 Allen & Ginter Baseball Set of (6) Players Glued on Scrapbook Page 26 4,147.50$   
108 1913 WG5 National Game Complete Set of (54) Cards 9 2,133.00$   
109 1934 Diamond Matchbooks Silver Border Baseball Near Set of (196/200) 10 888.75$      
110 1935-1936 Diamond Matchbooks Baseball Near Set (145/156) Plus Cubs Set (23/23) 6 503.63$      
111 1935 Wheaties Baseball Series 1 Partial Set (20/27) & 1936 Wheaties Baseball Series Near Set (11/12) 5 414.75$      
112 1936 S and S Game Complete Set of (52) Cards Plus (2) Dupes & (6) Contest/Rules Cards 13 888.75$      
113 1935-1937 W-UNC Baseball Managers Set of (16) Cards with (11) Hall of Famers--Uncataloged 0 -$           



114 1941 Play Ball Complete Set of (72) Cards with (4) PSA Graded Keys 16 2,844.00$   
115 1941 Double Play Complete Set of (75) 21 3,258.75$   
116 1948 Bowman Baseball Complete Set of (48) Cards 15 888.75$      
117 1948 Bowman Baseball Near Set of (47/48) Cards 23 1,422.00$   
118 1951 Topps Red Backs PSA 7-9 Graded Near Set of (42/52) Cards 27 2,607.00$   
119 High-Grade 1951 Topps Blue Backs Near Set of (48/52) PSA Graded Cards 17 3,258.75$   
120 1953 Topps Baseball Complete Set (274/274) with (5) PSA Graded 18 4,147.50$   
121 1954 Bowman Baseball Complete Set of (224) With SGC 82 Mantle 18 2,251.50$   
122 1954 Topps Baseball Complete Set of (250/250) 13 2,133.00$   
123 1954 Red Heart Dog Food Near Set of (25/33) with Mantle 13 1,007.25$   
124 1956 Topps Baseball Complete Set of (340) Cards 12 1,659.00$   
125 1954 Johnston Cookies Braves Complete Set of (35) Cards 20 1,777.50$   
126 (3) 1954-1955 Baltimore Orioles Zip Card Complete Sets 7 355.50$      
127 1954 Veltex Lewiston Broncs Original Album & One-Card Set 13 948.00$      
128 1955 Armour Coins Near Set (22/24) Including SPs Plus (12) Color Variations 16 592.50$      
129 1959 Yoo-Hoo Bottle Caps Near Master Set of (9/11) with (2) Mantle & Uncatalogued Kubek Variation 8 503.63$      
130 1959 Armour Coins Set (20/20) & 1960 Armour Coins Near (19/20) Plus (35) Dupes 15 829.50$      
131 1958 Topps Baseball Near Set of (486/495) Cards 13 1,540.50$   
132 1961 & 1962 Topps Baseball Stamp Panels Near/Partial Sets 24 1,777.50$   
133 1956 Topps Baseball Complete Set of (340/340) Plus Both Checklists, (4) Team Variations & More 16 3,258.75$   
134 1957 Topps Baseball Complete Set of (407/407) Cards 14 1,896.00$   
135 1957 Topps Baseball Near Set (364/407) Plus (2) Checklists 14 2,133.00$   
136 1959 Topps Baseball Complete Set of (572) Cards with (8) PSA Graded Keys 26 5,332.50$   
137 1959 Topps Baseball Complete Set of (572) Cards 16 2,014.50$   
138 1960 Topps Baseball Master Set of (572) Cards Plus (66/66) White Cardboard #375-440 Backs 27 5,332.50$   
139 1961 Post Cereal Baseball Master Set of (357) Cards with All Variations 22 4,443.75$   
140 1962 Post Cereal Baseball Complete Set of (200) Cards Plus Both Mantle & Maris Variations 18 2,488.50$   
141 1963 Post Cereal Baseball Near Master Set of (206/208) Cards 25 3,851.25$   
142 1962 Topps Baseball Complete Set (598/598) with (11) PSA Graded Keys Including Mantle 23 6,517.50$   
143 1962 Salada Baseball Near Master Set of (258/267) Coins with Brandt Variation 19 2,962.50$   
144 1964 Topps Baseball Stand-Ups Complete Set (77/77) 28 5,036.25$   
145 1964 Topps Baseball Giants Complete SGC Graded Set of (60) Cards—Average 90.20 11 829.50$      
146 1963 Salada Baseball Complete Set of (63) Coins 11 711.00$      
147 1963 Salada & 1964 Topps Coins Baseball Complete Sets 5 414.75$      
148 High-Grade 1963 Bazooka Baseball Complete Set of (12) Panels 30 3,851.25$   
149 1959 & 1963 Fleer Baseball Complete Sets 17 1,659.00$   
150 1963 Baseball Exhibits Stat Back Near Set of (63/64) Cards Plus (87) Duplicates 16 829.50$      
151 1964 Challenge the Yankees Complete Set of (50) Cards 13 533.25$      
152 1964 & 1971 Topps Coins and 1965 Old London Coins Complete Sets 19 888.75$      
153 High-Grade 1967 Bazooka Baseball Set in Panels 27 3,555.00$   
154 1968 Kahn’s Wieners Complete Set of (38) Cards 13 1,896.00$   
155 1969 Topps Team Posters Complete Set of (24) with Wrapper 11 1,007.25$   
156 1967-1970 Chicago Cubs Oddball Group with (2) Sets & Pro's Pizza Banks 5 355.50$      
157 (4) 1969-1971 Baseball Oddball Complete Sets with 1970 & 1971 Topps Super 18 770.25$      
158 1971 Kellogg's Baseball Complete Set (75/75) 14 770.25$      
159 1971 Topps Baseball Complete Set of (752) Cards 13 711.00$      
160 (19) 1953-1978 Baseball Regional & Oddball Complete/Near Sets with 1974 Topps Emblems Set (24/24) 14 1,896.00$   
161 1971 Milk Duds Near Set of (69/72) Full Boxes 27 1,896.00$   
162 1971 & 1975 Topps Baseball Complete Sets 9 948.00$      
163 1970-1977 Topps Baseball Complete/Near Set Run 22 4,740.00$   
164 1973-1975 O-Pee-Chee Baseball Near Set Run 29 2,962.50$   
165 (9) 1970-1981 Kellogg’s Baseball Complete/Near/Partial Sets Plus (293) Dupes 20 948.00$      
166 1971 Topps Baseball Complete Set of (752) Cards 10 651.75$      
167 (4) 1972-1977 Kellogg’s Baseball Complete Sets with (2) Entirely Graded 9 592.50$      
168 1975-1977 Hostess Baseball Complete Set Run in Panels 27 1,659.00$   
169 1975 Topps Baseball Complete Set of (660) 3 355.50$      
170 (4) 1974-1978 Topps Baseball Complete Sets 5 533.25$      
171 (849) 1954-1989 Baseball Singles with Mantle & T. Williams Plus (5) 1976-1980 Topps Baseball Sets 17 1,125.75$   



172 1975-1991 Minor League Baseball Team Set Lot of (196) With Ripken, Boggs and Sandberg 21 711.00$      
173 (45) 1982 Topps Baseball Sets & (1) 1982 Topps Baseball Traded Set 23 2,844.00$   
174 (236) 1980-1993 Baseball Complete Set Hoard Plus (3) Set Cases 21 2,725.50$   
175 (31) 1982-1986 Donruss Baseball Sets with Many Factory 15 1,303.50$   
176 (208) 1981-1993 Baseball Complete Set Hoard with 1984 Fleer Update 15 1,007.25$   
177 1961 Golden Press Complete Unpunched Book 18 562.88$      
178 1981 WTF Card Company Rochester Red Wings Uncut Sheet Set with Ripken Jr.--Only 50 Produced 7 325.88$      
179 (8) 1980-1984 Topps Baseball Complete/Near Sets—High Grade 7 248.85$      
180 1909-11 T206 White Borders Starter Set of (175) Different with (17) HOFers Including Mathewson 17 5,332.50$   
181 (60) 1909-11 T206 White Borders with (13) Hall of Famers/Southern Leaguers Including Cobb 18 3,258.75$   
182 (56) 1909-1911 T206 White Borders with (8) Hall of Famers/Southern Leaguers Including Cobb 21 3,555.00$   
183 (18) 1909-1911 T205 Gold Border & T206 White Border Hall of Famers with Cobb & Mathewson 15 1,185.00$   
184 1887-1923 Baseball Grab Bag of (15) Cards with (2) 1887 N172 Old Judge SGC 40-50 2 503.63$      
185 Newly Discovered 1888 N173 Old Judge Cabinets Jack O’Brien (Baltimore) Uncataloged Glass Negative 11 1,066.50$   
186 (25) 1912 T202 Hassan Triple Folders with Cobb, Johnson & Mathewson 6 1,540.50$   
187 (12) 1887-1933 Pre-War Baseball Hall of Fame Type Group with Wagner & C. Young 16 1,659.00$   
188 (306) 1880s-1940s Baseball, Multi/Non-Sport Singles Treasure Chest 11 1,659.00$   
189 (83) 1909-1941 Pre-War Baseball Grab Bag with DiMaggio RC, Gehrig & Mathewson 17 1,896.00$   
190 (67) 1909-1941 Mostly Baseball Pre-War Grab Bag with E121 Ruth 26 1,777.50$   
191 1907 A.C. Dietsche Detroit Tigers Postcard Group of (9) Different with Crawford 4 385.13$      
192 (6) 1907-1932 Baseball Hall of Famers & Stars Postcards with Cobb 11 948.00$      
193 (6) 1919-1920 Cincinnati Reds Postcards 11 355.50$      
194 1908-1911 Multi-Sport Tobacco/Caramel Group of (89) Cards with 1908 E91-A Partial Set 20 1,185.00$   
195 (46) 1910-12 P2 Sweet Caporal Pins with (2) Mathewson & Johnson 19 1,125.75$   
196 (60) 1909-1969 Baseball Pinbacks, Discs & Caps with Mathewson 15 1,540.50$   
197 (30) 1909-11 T206 White Borders & 1911 T205 Gold Borders with (3) Hall of Famers 19 592.50$      
198 1909-11 T206 White Borders Baltimore Orioles Near Set (8/9) Plus (4) Dupes 8 272.55$      
199 1910 T209-1 Contentnea (Color Series) Group of (6) Different 14 888.75$      
200 1914-1916 Coupon Cigarettes T213 Type II Lot of (8) Baltimore Terrapins With Bender 12 711.00$      
201 (4) 1911 T3 Turkey Red Baseball Cabinets with PSA 3 Leach 17 592.50$      
202 1912 C46 Imperial Tobacco Baltimore Orioles Near Team Set of (12/14) Cards 2 325.88$      
203 1912 L1 Leathers #113 Rube Benton 4 562.88$      
204 (56) 1909-1936 Pre-War Baseball Grab Bag with 1910-11 T3 Turkey Red Cabinets #87 Eddie Collins 14 888.75$      
205 1909-1941 Pre-War Baseball Grab Bag of (108) Cards with (12) Hall of Famers 17 1,125.75$   
206 (3) 1922 W573 Uncut 10-Card Strips With (5) Hall of Famers 15 592.50$      
207 (18) 1927 York Caramels Type 1 with (8) Hall of Famers Including Hornsby 9 888.75$      
208 (9) 1933 Goudey Baseball Hall of Famers Including #53 Babe Ruth 23 1,896.00$   
209 (8) 1934 R304 Al Demaree Die-Cuts with Joe Cronin & Hack Wilson 8 770.25$      
210 (23) 1936 R312 Pastels with Several Hall of Famers—All Different 7 474.00$      
211 (84) 1928-1939 Baseball Premiums & Oversized Cards with DiMaggio & Gehrig 18 1,066.50$   
212 1939-1941 Play Ball Group of (114) Cards with (11) Hall of Famers 13 1,540.50$   
213 (996) 1909-1983 Baseball Card Collection with Mantle, Mathewson & C. Young—Loaded 23 3,851.25$   
214 1933-1970 Baseball Shoebox Collection of (281) Cards with Banks RC and Musial Rookies, Mantle & More 18 5,036.25$   
215 1949 Bowman Baseball Starter Set of (140/240) Different with J. Robinson RC Plus (7) Variations 23 2,962.50$   
216 1949 Bowman Baseball Uncut Sheet of (36) Cards with Feller, Musial & Spahn 11 770.25$      
217 (20) 1948-1969 Topps & Bowman Ted Williams and Willie Mays Cards 19 1,422.00$   
218 (139) 1909-1991 Baseball Stars & Rookies with DiMaggio, Mantle & Mathewson 16 1,777.50$   
219 (8) 1950 V362 Big League Stars Baltimore Orioles Singles 8 248.85$      
220 1950-1956 Callahan Baseball Hall of Fame Card Lot of (348) With (2) Chandler and (4) Original Boxes 30 3,851.25$   
221 1951, 1952 and 1955 Bowman Baseball Starter Sets 15 948.00$      
222 1952 Star-Cal Decals New York Yankees Type 1 & Type 2 Lot of (10) with Original Display 31 2,725.50$   
223 1952 Star-Cal Decals Willie Mays Type 1 & Type 2 with Irvin 3 296.25$      
224 1951 Bowman Baseball Starter Set of (205/324) Cards with Many Stars & High Numbers 10 1,303.50$   
225 1952 Bowman Baseball Group of (131) Cards Including (52) High Numbers 16 1,777.50$   
226 1948-1953 Bowman Baseball Singles Group of (127) Cards Including Jackie Robinson RC 14 1,777.50$   
227 (8) 1952 Topps Baseball High Numbers 9 711.00$      
228 1953 Topps Baseball Starter Set of (174/274) Cards with Many Stars & High Numbers 18 1,777.50$   
229 1955 Topps Baseball Starter Set of (119/206) with Killebrew RC & Mays 18 1,066.50$   



230 (2) 1955-1979 Willie Mays Statue & Card Combinations with 1955 Robert Gould All-Stars 6 385.13$      
231 1958 Topps Baseball Partial Set of (415/495) Cards 13 1,422.00$   
232 1959 Topps Baseball Partial Set of (434/572) Cards 13 1,185.00$   
233 (545) 1954-1960 Topps & Bowman Baseball Shoebox Collection with Mays 11 651.75$      
234 1960 Topps Baseball Partial Set of (401/572) Cards with Mantle 17 1,540.50$   
235 1957-1959 Topps Baseball Starter Sets with Several Stars 24 2,014.50$   
236 1959 & 1961 Topps Baseball Partial/Starter Sets 22 1,896.00$   
237 1955-1962 Topps Baseball Shoebox Collection of (1805) Cards—Loaded with Koufax RC 25 3,555.00$   
238 1961, 1962 & 1965 Topps Baseball Starter Sets with Many Stars 22 1,659.00$   
239 (35) 1949-1969 Baseball Hall of Fame Singles with Aaron, Koufax and Mantle 13 1,007.25$   
240 (735) 1951-1964 Topps & Bowman Baseball Shoebox Collection with Stars Including PSA 5 Koufax Rookie 23 2,962.50$   
241 1954 Esskay Hot Dogs Orioles Starter Set of (18/34) Different 12 2,844.00$   
242 1954 Esskay Hot Dogs Orioles Frank Fanovich with Orange Borders 6 237.00$      
243 1954 Esskay Hot Dogs Orioles Francis Skaff with Orange Borders 7 237.00$      
244 1954 Esskay Hot Dogs Orioles Jim Fridley with Orange Borders 8 248.85$      
245 1954 Esskay Hot Dogs Orioles Don Larsen 8 325.88$      
246 1954 Esskay Hot Dogs Orioles Sam Mele with Orange Borders 8 248.85$      
247 1954 Esskay Hot Dogs Orioles Bobby Young with Orange Borders 4 154.05$      
248 1958 Hires Root Beer #25 Willie Mays with Tab 3 284.40$      
249 1969 Transogram Mickey Mantle Statue in Original Box 8 414.75$      
250 (97) 1947-1966 Baseball Exhibits with Mantle & Shortprints 14 770.25$      
251 (19) 1954-1968 Topps & Bowman Mickey Mantle Cards 18 1,896.00$   
252 (36) 1954-1976 Hank Aaron Topps, Bowman & Oddball Cards with Rookie 20 1,659.00$   
253 1960 & 1962 Topps Baseball Partial/Starter Sets 16 1,303.50$   
254 1962 Topps Baseball Partial Set of (465/598) Cards 15 1,303.50$   
255 (1448) 1950-1979 Topps & Bowman Baseball Shoebox Collection with Paige 19 3,258.75$   
256 (675) 1954-1970 Topps & Bowman Baseball Shoebox Collection with Aaron & Mays 10 651.75$      
257 (5333) 1954-1969 Topps & Bowman Baseball Singles 23 2,370.00$   
258 (13) 1953-1969 Topps & Bowman Roberto Clemente, Mickey Mantle & Willie Mays Singles 8 1,066.50$   
259 (492) 1958-1972 Topps & Fleer Baseball Cards with Mantle, Mays & Williams 20 1,303.50$   
260 (830) 1957-1975 Topps Baseball Shoebox Collection with Hundreds of Stars—Loaded 23 2,370.00$   
261 (201) 1952-1976 Milwaukee/Atlanta Braves Singles Collection Loaded with Hall of Famers with Aaron RC 15 1,540.50$   
262 (3895) 1964-1969 Topps Baseball Singles with Stars & High Numbers 14 1,303.50$   
263 (11000+) 1970-1978 Topps Baseball Card Collection—Absolutely Loaded 24 2,488.50$   
264 (6247) 1965-1980s O-Pee-Baseball Collection with Partial Sets 38 5,036.25$   
265 (2517) 1965-1969 Topps Baseball Collection with BVG 7.5 Bench RC 23 2,607.00$   
266 1966-1968 Topps Baseball Partial Set Run with Ryan RC 20 1,540.50$   
267 (13) 1967 Topps Punch-Outs with (4) Hall of Famers & Rose 15 1,007.25$   
268 1968 Topps Action All-Star #12 Sticker Panel with Clemente 5 503.63$      
269 1969 Nabisco Team Flakes Box With Uncut 8-Card Panel Featuring Clemente 15 1,125.75$   
270 1969 & 1970 Transogram Willie Mays Single & Three-Player Figures in Original Boxes 16 1,422.00$   
271 (5) 1966-1972 Topps Baseball Uncut Strips with (4) Mays 2 248.85$      
272 (983) 1966-1972 Topps Baseball Checklists from Vending 7 533.25$      
273 (4) 1963-1971 Bazooka Baseball Complete Boxes with Willie Mays 16 1,777.50$   
274 (4000) 1970-1972 Topps Baseball Singles with Stars 2 503.63$      
275 1960-1975 Baseball Shoebox Collection of (8233) Cards with Many Stars 13 948.00$      
276 1970-1978 Topps Baseball Singles Collection of (11400+) Cards 11 1,007.25$   
277 (16) 1976 Topps Baseball Uncut Sheets with Traded Set & Ryan 17 1,303.50$   
278 (2746) 1972-1979 Topps Baseball Collection with 1973 Set & Semi-Stars 14 829.50$      
279 1975-1978 Hostess Baseball Treasure Chest with Complete/Near Sets & Singles 24 1,777.50$   
280 (30) 1981-1985 Topps & Fleer Baseball Uncut Sheets 8 385.13$      
281 1953 Bowman Color Unopened Cello Pack with Campanella on Top--Graded Global Authority NM 7 17 3,851.25$   
282 1955 Bowman Baseball Unopened Cello Pack with Kaline on Top--Graded Global Authority MT-9 21 2,962.50$   
283 1968 Baseball Marbles Series 6 Unopened Blister Display with Mays & Maris 4 272.55$      
284 1976 Topps Baseball Unopened Wax Box 21 2,844.00$   
285 1979 Topps Baseball Cut Card Partial Case & 1981-1982 Topps Baseball Vending Full & Partial Cases 18 2,607.00$   
286 (9) 1978-1985 Topps & Fleer Baseball Unopened Wax Boxes 11 2,133.00$   
287 (14) 1983 & 1984 O-Pee-Chee Baseball Wax Boxes 16 1,125.75$   



288 (15) 1984-1989 Topps Baseball Vending Cases 7 1,422.00$   
289 (200) 1981 Topps Baseball Rack Packs 15 2,133.00$   
290 1982 Donruss Baseball Sealed Wax Case 7 1,540.50$   
291 (247) Baseball Certified Autographs with Many Superstars & (2) #1/1 with Piazza and M. Ramirez 11 2,014.50$   
292 (253) 1953-Modern Baseball Hall of Famers & Superstars Collection with (85) Certified Auto/Game Used 12 8,295.00$   
293 (770) Modern Multi-Sport Certified Autographs with Aaron & A. Petersen RC 18 2,133.00$   
294 (1056) Modern Multi-Sport Game-Used Insert Cards with Many Hall of Famers & Stars 17 1,659.00$   
295 (19) Modern Baseball Hall of Fame Certified Autographs with T. Williams and Puckett (#1/10) 7 888.75$      
296 (23) Modern Baseball Superstar Game-Used Patch Cards—All Three Color or More 7 325.88$      
297 2003 Upper Deck Yankee Signature Series Near Set of (84/87) Cards 3 829.50$      
298 Modern New York Yankees Certified Auto/Game-Used Insert Collection of (236) Cards—Loaded 15 1,422.00$   
299 (152) Modern Multi-Sport Insert Collection with Certified Autos & Game-Used 12 592.50$      
300 (8800+) Modern Football Card Insert Collection with (245) Certified Auto/Game-Used Singles 12 711.00$      
301 (2) Early-1900s Baseball Uniform Sample Catalogs 4 237.00$      
302 1924 World Series Program - Griffith Stadium Version 12 444.38$      
303 1932 World Series Game 3 Wrigley Field Scored Program From Ruth's "Called Shot" 11 770.25$      
304 1933-1972 Washington Senators/Redskins Publication Lot of (23) 9 533.25$      
305 (12) 1936-1953 International League Baltimore Orioles Rosters/Schedules & Sheet 9 272.55$      
306 (27) 1947-1990 Baltimore Orioles & Other Pass/Identification Cards 7 385.13$      
307 1941-2003 Program/Yearbook Lot of (35) With New York Emphasis 13 533.25$      
308 (17) 1901-1971 Baseball & Football Annual Guides with Ruth Cover 6 444.38$      
309 1923 World Series Game 1 Ticket Stub—1st WS Game at Yankee Stadium--SGC Authentic 11 2,133.00$   
310 1930-44 World Series Lot with (4) Programs & (2) Ticket Stubs 8 503.63$      
311 (11) 1919-1952 International League Baltimore Orioles Season Passes 13 325.88$      
312 (14) 1924-1970 Army vs. Navy Football Ticket Stubs with 1926 Soldier Field Opening 4 154.05$      
313 (46) 1923-1971 Navy Football Ticket Stubs with (7) Army/Navy & (7) Notre Dame 11 284.40$      
314 (13) 1947-1969 Baltimore Colts Ticket & Stub Group with (10) AAFC 8 414.75$      
315 (3) 1959 Baltimore Colts NFL Championship Game Ticket Stubs 7 296.25$      
316 Cal Ripken, Jr. 1981-1982 Milestone Ticket Stub Lot of (8) With First Game, Hit and HR 13 592.50$      
317 1916 World Champion Boston Red Sox PSA 5 Ticket Stub - Lone Graded Specimen 2 189.60$      
318 1921 Yankees-Giants Polo Grounds World Series Program - Ruth's First World Series With Yankees 15 770.25$      
319 June 25, 1926 Fenway Park Yankees vs. Red Sox Program - Ruth HR 3 154.05$      
320 September 5, 1927 Fenway Park Yankees vs. Red Sox Program Lot of (2) - Gehrig HR and 4 RBI 4 225.15$      
321 July 4, 1939 Lou Gehrig "Luckiest Man Speech" Yankee Stadium-Issued Program 18 1,422.00$   
322 1941 Lou Gehrig Memorial Ticket Stub 5 225.15$      
323 September 15, 1952 Ebbets Field PSA "Authentic" Ticket Stub - J. Robinson, Snider 2 HRs Each 0 -$           
324 1946-1964 University of Maryland "The Terrapin" Yearbook Lot of (9) 2 130.35$      
325 June 21, 1964 Shea Stadium Ticket Stub/Program From Bunning's Perfect Game 7 355.50$      
326 September 30, 1972 Pittsburgh Pirates Official Scorebook From Clemente’s 3,000 Hit 7 201.45$      
327 1973 Royals Stadium PSA 7 All-Star Game Full Ticket - Mays' Final A.S. Appearance 1 118.50$      
328 (100) Cal Ripken Jr.’s 3,000th Hit Unused Tickets 18 592.50$      
329 1939 Washington Redskins Program Lot of (6) With (5/6) Home Programs 13 503.63$      
330 1940 Bears vs. Redskins NFL Championship Program - 73-0 Game 12 1,007.25$   
331 1942 Redskins vs. Bears NFL Championship Program 6 503.63$      
332 (6) 1945 New York Giants Football Publications Including (5) Game Programs w/ Rare Boston Yanks 2 325.88$      
333 (31) 1945-1969 Pro Football Programs with (2) Championship Issues 5 414.75$      
334 1968-1973 "Sport Illustre" Canadian Publications Lot of (45) 3 225.15$      
335 1960s-1970s Publication/Ticket Stub Lot With Chicago Emphasis 10 325.88$      
336 (73) Sports Books From Collection of Furman Bisher - Most Signed and Personalized 10 770.25$      
337 1895 Baltimore Orioles Pendant - Rare "Back-to-Back" Version 10 3,555.00$   
338 1912 S110 Baseball Players Pillowcase with Cobb & Mathewson 10 651.75$      
339 1915 Baltimore Terrapins Federal League Opening Day OFL Baseball With Corresponding Letter 19 6,517.50$   
340 1940 Babe Ruth-Themed "Baseball School" Souvenir Lot of (3) With Rare Scorecard and Brochure 0 -$           
341 (4) 1910s-1950s Vintage Baseball Board Games with Walter Johnson & Jackie Robinson 13 770.25$      
342 1962 Standard Toykraft Mantle and Maris "Home Run Derby" Game in Original Plastic Wrap! 6 829.50$      
343 Peck & Snyder 1871 Baseball Lithograph Insert From "Players Only" Guide 0 -$           
344 1893 Philadelphia Amateur Base Ball Contest Prize Cup 2 325.88$      
345 (4) 1909 and 1910 "Sporting Life" American and National League Schedule Booklets - Pristine! 15 1,066.50$   



346 1914 Baltimore Terrapins Federal League Stock Certificate 11 1,007.25$   
347 1931 Washington Senators Photo Pack (29/30) With W. Johnson, Manush and Cronin 4 296.25$      
348 1930s Collection of (21) Cracker Jack/Orbit Gum/Green Sox Baseball Pins with Gehrig 2 325.88$      
349 Babe Ruth 1920s-1940s Pinback/Trinket Lot of (15) With 1935 Scorer's Pin and (2) Pocket Knives 7 325.88$      
350 1922-1945 Washington Senators Lot of (7) With 1945 World Series "Phantom" Full Ticket 0 -$           
351 1910s Hughie Jennings Framed "Hey-Yea" Cigar Label Ad Display 2 189.60$      
352 1930s-1940s Advertising Display Pair With Ruth and Cobb 9 355.50$      
353 (2) Vintage Baseball-Themed Framed Advertisements 3 325.88$      
354 One Dozen 1940s Rawlings Marty Marion "Mister Shortstop" Baseballs in Original Retail Packaging 7 385.13$      
355 (2) 1930s-40s Joe DiMaggio’s Personal Scrapbooks with 1947 Yankees Team Photo Set & Family LOA 6 444.38$      
356 Negro League Ephemera Lot of (6) With 1945 Monarchs Broadside 13 592.50$      
357 1949 "Exacta" Babe Ruth Wristwatch With Plastic "Baseball" Holder and Instructions 7 474.00$      
358 Jackie Robinson Vintage Souvenir Lot of (3) With Decal Bat and Composition Doll 6 533.25$      
359 1958 Sosnak Hand-painted Baseball Presented to Umpire “Augie” Donatelli 7 385.13$      
360 Washington Senators 1955 and 1957 Opening Day Memorabilia Lot of (6) 0 -$           
361 1940s-1950s Washington "Nationals" Pennant Lot of (5) 10 770.25$      
362 (3) Washington D.C. All-Star Game Pennants With 1956 A.L. and N.L. and 1969 14 1,303.50$   
363 1940s-1970s Washington Senators Pennant Lot of (13) 7 385.13$      
364 1965 National League All-Star Photo Pennant and (2) 1960s N.L. All-Star Items 8 414.75$      
365 1960 Jimmy Piersall "Little Pro Bat-A-Round" in Original Unopened Box 1 296.25$      
366 1962 "Safe At Home" Original US 1 Sheet Movie Poster 4 237.00$      
367 Career Archives of Pittsburgh Pirates Scout Joe Consoli 9 562.88$      
368 Late-1950s Willie Mays "Say Hey!" Skateboard 13 1,125.75$   
369 Vintage Willie Mays Board Game Lot of (3) With 1954 "Say Hey!" in Original Box 6 296.25$      
370 1960s Willie Mays Wristwatch In Original Box 11 651.75$      
371 (31) Willie Mays Store Model Fielder's Gloves and (1) Mantle 3 201.45$      
372 1960s Transogram Mantle and Mays Lot With Original Retail Packaging 5 444.38$      
373 Interesting Collection of Willie Mays Odd-Ball and Insert Memorabilia 12 533.25$      
374 1962-1982 American League Season Pass Lot of (17) 9 651.75$      
375 Signed/Unsigned Baseball Treasure Chest of Cards & Memorabilia with Clemente, Ryan & R. Henderson 6 474.00$      
376 Rocky Colavito 1960-1963 Hartland Statue 2 325.88$      
377 Dick Groat 1960-1963 Hartland Baseball Statue 11 829.50$      
378 1960 Roger Maris Hartland Statue in Original Retail Box 4 414.75$      
379 1958 Hank Aaron and 1960-1963 Stan Musial Hartland Baseball Statues With Original Boxes 9 888.75$      
380 Luis Aparicio and Nellie Fox 1960-1963 Hartland Baseball Statues With Original Boxes/Tags 10 888.75$      
381 Babe Ruth and Willie Mays Original 1958-1963 Hartland Baseball Statues With Original Boxes and Tags 10 711.00$      
382 (9) 1958-1963 Original Hartland Baseball Statues With Accessories - Including Mantle and T. Williams 11 1,066.50$   
383 1959-1963 Football Hartland Johnny Unitas & Jon Arnett Statues 9 414.75$      
384 (3) 1959-1963 Baltimore Colts Hartland Football Statues With Unitas 11 1,007.25$   
385 Washington Senators Bobble Head Collection of (19) With (4) 1961-1962 Miniatures 10 3,258.75$   
386 1961-1963 Roberto Clemente Bobble Head Doll 9 1,659.00$   
387 1961-1963 Mickey Mantle White Square Base Bobble Head 10 474.00$      
388 1963-1965 Baltimore Orioles Black Player Bobble Head Doll 12 711.00$      
389 (3) 1961-1963 Mickey Mantle & Willie Mays Bobble Heads 6 562.88$      
390 (3) 1960s Washington Senators Nodders with 1963-65 Black Face and 1961-62 White Base Mini 11 770.25$      
391 (5) Different 1960s Baltimore Orioles Nodders with 1961-62 White Base Mini 5 533.25$      
392 Baseball Signed/Unsigned Statue and Bobble Head Lot of (9) With Signed Aaron and Drysdale 8 651.75$      
393 Tough 19th Century “Gebruder Heubach” Type Porcelain Figure--"Boy with Football" 0 -$           
394 1966 Aurora Great Moments in Sport Willie Mays Kit in Original Box & Unassembled Kit 2 248.85$      
395 Artist Robert Hogan 1996 LE Bronze Sculpture “4-6-3” 2 948.00$      
396 John McGraw 1929 Presentation Bat 4 272.55$      
397 (4) Mickey Mantle Commemorative Bats With 1974 H.O.F. Brown Bat 8 385.13$      
398 Hall of Fame LE Commemorative Bat Lot of (21) 10 1,007.25$   
399 1973 Hall of Fame LE Brown Bat With Roberto Clemente 1 237.00$      
400 1914-1915 Babe Ruth Original Type I Photograph BGS Authentic 25 3,258.75$   
401 Early-1900s Baseball Cabinet Photo Lot of (13) 4 154.05$      
402 1927 Washington Senators Lot of (4) With Opening Day Scorecard and (3) Type I Photos 1 237.00$      
403 1937 Walter Johnson 50th Birthday Party Original Panoramic Photograph 5 355.50$      



404 1938 New York Yankees Framed Original Type I Team Photograph 1 237.00$      
405 Joe DiMaggio Framed Original Type I Photograph - LOA from DiMaggio Estate 1 237.00$      
406 New York Yankees Original News Service and Wire Photo Collection of (15) With Ruth and (2) Gehrig 6 355.50$      
407 1930s-1970s Type I and Wire Photo Lot of (59) - Loaded! 4 444.38$      
408 Babe Ruth and Lou Gehrig Dual-Signed 1930 Lindenhurst, N.Y. Exhibition Ball - Full JSA 23 5,036.25$   
409 Lou Gehrig Single-Signed "King of the Diamond" Baseball - Full PSA/DNA [reserve not met] 4 3,851.25$   
410 1928 Yankees/Athletics Ball Signed by (18) With Ruth, Gehrig, Cobb, Speaker and Full JSA 20 2,251.50$   
411 Ty Cobb Single-Signed Wm. Read & Sons Baseball - Full JSA [reserve not met] 5 1,659.00$   
412 1939 Pittsburgh Pirates Team-Signed Baseball of (17) Autographs with Wagner & Vaughan--Full JSA 10 651.75$      
413 1939 All-Star Game 25th Anniversary Reunion Ball Signed by (24) With J. DiMaggio, Grove and Full JSA 1 592.50$      
414 Lefty Grove Signed Baseball Used in 300th Career Win - Full JSA 39 7,110.00$   
415 1946 Kansas City Monarchs Team-Signed Baseball With Hilton Smith, Buck O'Neil and Full JSA 14 1,125.75$   
416 1948 Old Timers Reunion Ball Signed by (24) With F. Baker, Foxx, C. Young and Full JSA 22 2,014.50$   
417 1953 Old-Timers Reunion Ball Signed by (27) With C. Young, Walsh, Grove and Full JSA 26 3,555.00$   
418 Babe Ruth Single-Signed Baseball From 1933 Exhibition - Full JSA 16 1,540.50$   
419 1931 New York Yankees Team-Signed Ball With Ruth, Gehrig and Full JSA 24 5,036.25$   
420 1935 New York Yankees Team-Signed Ball With Gehrig and Full JSA 14 1,540.50$   
421 1957 National League All-Star Team-Signed Baseball with (28) Autographs—Full JSA 10 888.75$      
422 Jackie Robinson Single-Signed Baseball With "Best Wishes" Inscription - Full JSA 19 3,258.75$   
423 Single-Signed Thurman Munson Baseball With Full JSA 19 4,147.50$   
424 1939 Washington Senators Team-Signed Baseball of (24) Autographs with Griffith—Full JSA 6 385.13$      
425 1947 St. Louis Cardinals Team-Signed Baseball of (20) Autographs with Full JSA 2 325.88$      
426 1950 Tour Of Japan Joe DiMaggio/Lefty O'Doul Dual-Signed Baseball Plus Photograph - Full JSA 11 414.75$      
427 1953 St. Louis Browns Team-Signed Ball From Last-Ever Season With Paige and Full JSA 15 592.50$      
428 1955 Boston Red Sox Team-Signed Baseball With T. Williams and Full JSA 7 260.70$      
429 1956 Milwaukee Braves Team-Signed Baseball of (26) Autographs with Full JSA 10 444.38$      
430 1958 Pittsburgh Pirates Team-Signed Ball With Clemente, Mazeroski and Full JSA 8 503.63$      
431 1961 American League All-Stars Team-Signed Ball With Maris and Full JSA 9 533.25$      
432 1962 Pittsburgh Pirates Team-Signed Baseball with (26) Autographs—Full JSA 27 1,066.50$   
433 1964 New York Mets Team-Signed Ball - Full JSA 1 177.75$      
434 1965 Pittsburgh Pirates Team-Signed Baseball with (32) Autographs Including Clemente—Full JSA 6 444.38$      
435 1967 National League All-Star Team-Signed Baseball with (19) Autographs—Full JSA 16 1,422.00$   
436 1930s-1940s HOFer Single-Signed Ball Lot of (4) With Durocher & Gehringer - All JSA 6 503.63$      
437 Old-Timers Reunion Ball With J. DiMaggio and Single-Signed Mantle Ball - Both Full JSA 10 592.50$      
438 "Willie, Mickey and The Duke" and Mantle/T. Williams Multi-Signed Baseballs - Both Full JSA 10 1,125.75$   
439 Vic Raschi Single-Signed ONL Baseball with Full JSA 2 325.88$      
440 Mickey Mantle Single-Signed Baseball with 536 HR's Inscription with Full JSA 21 1,659.00$   
441 (12) Evan Longoria Single-Signed Baseballs 6 414.75$      
442 (3) Autographed Yankees Balls With Single-Signed Martin, Steinbrenner and 1978 Team-Signed 16 829.50$      
443 (4) Tougher HOFer Single-Signed Balls With Aaron, Hunter, Mantle and Mays - All Full JSA 9 770.25$      
444 (10) 500 Home Run Club Single-Signed Baseballs with Williams Including Many Inscriptions 10 829.50$      
445 (13) Single-Signed Baseball Hall of Famers & Superstars with (2) Koufax 12 651.75$      
446 (20) Autographed Baseballs With Negro Leaguers, Inscriptions and Famous Tandems - All JSA 24 3,258.75$   
447 (21) Different Single-Signed HOF Baseballs with Mantle, Williams & Koufax--All JSA 17 1,540.50$   
448 (22) 500 Home Run Club Single-Signed Baseballs with Mantle & T. Williams 22 2,133.00$   
449 Boston Red Sox Autographed Baseball Lot of (23) 2 651.75$      
450 (24) Rookie of the Year Winner Single-Signed Baseballs with Piazza & Strawberry 3 711.00$      
451 (26) “Perfect Game” Winning Pitcher Autographed Baseballs with Bunning & Barker 9 562.88$      
452 (29) New York Yankees Single-Signed Baseball Lot with Girardi, Wetteland & Chamberlain 4 444.38$      
453 (40) Single-Signed Baseballs With Koufax, Musial and Rizzuto - All JSA 22 1,540.50$   
454 Single-Signed HOFer Baseball Lot of (40) With Mays, Musial and Rizzuto - All JSA 25 1,777.50$   
455 (48) Hall of Fame Single-Signed Baseballs with (12) Each of B. Robinson, Palmer & D. Harvey 9 1,066.50$   
456 (48) “Batting Champion” Single-Signed Baseballs with Madlock, Oliver, Parker & Sheffield 4 770.25$      
457 (106) Single Signed Autographed Baseballs with Harper, Musial and Ripken 24 2,014.50$   
458 Christy Mathewson 1922 Signed Check - Full JSA 13 9,480.00$   
459 Miller Huggins 1925 Signed Promissory Note - Full JSA 18 2,725.50$   
460 1916 Orioles-Yankees Contract Signed By Jacob Ruppert and Jack Dunn 8 592.50$      
461 Wilbert Robinson/Chuck Corgan Dual-Signed 1925 Brooklyn Robins Contract - Full JSA 20 3,555.00$   



462 Kenesaw Mountain Landis 1894 Handwritten Signed Letter With Original Envelope - Full JSA 3 355.50$      
463 (19) Autographed 1933 "Who's Who in Baseball" Pages With Greenberg and Grove - All JSA 7 711.00$      
464 Walter Johnson Autographed 1935 Senators Scorecard - Full JSA 12 651.75$      
465 Babe Ruth 1941 Signed Personal Check - Full JSA 18 4,443.75$   
466 Babe Ruth Signed "The Babe Ruth Story" First Edition Book - Full JSA 21 4,147.50$   
467 Hughie Jennings Signed 1910 Detroit Tigers Contract - Full JSA 23 8,295.00$   
468 Morgan Bulkeley Signed 1911 Check - Full JSA 15 1,185.00$   
469 Honus Wagner 1920 Signed Personal Check - Full JSA 19 1,125.75$   
470 (3) Multi-Signed New York Yankees Items with 1932 Team-Signed Photo & (2) Themed Balls 4 272.55$      
471 Eppa Rixey 1938 Signed Handwritten Letter - Full JSA 3 385.13$      
472 Multi-Signed 1939 Baseball Hall of Fame Program with (8) Signatures Including Mack & Sisler—Full JSA 9 533.25$      
473 Connie Mack 1944 Signed Handwritten Letter With Babe Ruth and Baseball Content - Full JSA 11 1,303.50$   
474 Herb Pennock Signed Typewritten Letter - Full JSA 6 325.88$      
475 Tris Speaker 1945 Signed Handwritten Letter With Original Envelope - Full JSA 16 1,185.00$   
476 Nap Lajoie 1946 Signed Handwritten Letter - Full JSA 23 2,488.50$   
477 Kid Nichols Signed 1949 Letter - Full JSA 13 2,014.50$   
478 1950 Contract Signed by Both Joe Cronin and Hugh Duffy - Full JSA 10 533.25$      
479 Fred Clarke Handwritten Signed Letter - Full JSA 1 296.25$      
480 Ed Walsh 1955 Signed Handwritten Letter With Original Envelope - Full JSA 8 651.75$      
481 Bobby Wallace Handwritten and Signed Note - Full JSA 1 296.25$      
482 1950 Dizzy Dean Yankees Announcer Contract Signed by Dean and George Weiss - Full JSA 13 414.75$      
483 Rabbit Maranville 1950 Signed Handwritten Letter - Full JSA 7 474.00$      
484 1951 Dave Danforth Handwritten Sympathy Letter to Joe Jackson Family - Great Baseball Content! [reserve met] 5 1,185.00$   
485 1954 Jackie Robinson Signed Little League Banquet Program with Full JSA 8 1,125.75$   
486 Circa 1954-1961 Baseball Autograph Book with (129) Signatures Including (11) HOF & Many Tougher 14 1,540.50$   
487 Mickey Mantle Autographed Rare 1973 Laughlin Stand-Up - Full JSA [reserve not met] 4 1,540.50$   
488 Mel Ott 1956 Signed Handwritten Letter - Full JSA 19 829.50$      
489 (2) Vintage Documents Signed by HOFers Johnson, Ruppert & Greenberg --Full JSA 9 414.75$      
490 1955 Dave Pope Cleveland Indians Contract Signed Twice Each by Greenberg and Harridge 2 325.88$      
491 Ryne Duren and Ray Moore Signed 1955 Baltimore Orioles Uniform Players Contracts 4 154.05$      
492 Gil Hodges Signed 1960 Players' Association Proposal - Full JSA 2 248.85$      
493 Jimmie Foxx Signed 1963 New York Hilton Receipt - Full JSA 11 474.00$      
494 (4) Autographed Baseball HOFer Letters With Flick, Fox, Griffith and Yawkey - All Full JSA 6 474.00$      
495 (5) Baseball HOFer Signed Vintage Correspondence Pieces With Collins and Vance - All JSA 6 444.38$      
496 (6) Baseball HOFer Handwritten Signed Letters With L. Waner and Simmons - All JSA or PSA/DNA 5 414.75$      
497 Ty Cobb Signed Personal Check With Full JSA 14 1,007.25$   
498 (4) Baseball Hall of Famers Signed Personal Checks With Aaron, Fox, Rickey and Rixey - All Full JSA 11 592.50$      
499 (6) Baseball Hall of Famers & Curt Flood Signed Checks--All PSA/DNA Authentic 2 325.88$      
500 (10) Baseball HOF and All-Star Signed Checks with Cochrane & Barrow 16 2,251.50$   
501 Jackie Robinson 1968 Typewritten Signed Letter - Full JSA 18 1,066.50$   
502 Mickey Mantle Signed 1984 "Collectors Club" Welcome Letter With Original Envelope - Full JSA 11 272.55$      
503 (3) Multi-Signed Brooklyn/Los Angeles Dodgers Items with (3) Koufax 10 592.50$      
504 Mickey Mantle "Mickey Charles" Signed Birthday Card to His Mother - Full JSA [reserve met] 5 1,659.00$   
505 1978 New York Yankees Old-Timers Day Program Signed by (56) With DiMaggio, Mantle and Full JSA 11 770.25$      
506 (8) 1939-1992 Multi/Single-Signed Baseball Flats with (4) DiMaggio & Mantle 16 948.00$      
507 Multi-Signed “Baseball in the ‘50s” Book with (43) Autographs Including Mantle Inscription—Full JSA 12 503.63$      
508 (4) Multi/Single-Signed New York Yankees Items with (3) Mantle with 1961 Reunion Ball 14 1,777.50$   
509 Willie, Mickey & the Duke Autograph Collection of (4) with Mantle Bat--All JSA 16 1,185.00$   
510 (12) Charlie Gehringer Autographed Items with Artvue Card and “Mechanical Man” Inscription--All JSA 2 325.88$      
511 Hall of Fame Baseball Lot With (8) Multi-Signed Balls and 1994 HOF Brown Bat 15 770.25$      
512 Single-Signed Lot of (16) Baseballs and (16) 8x10 Photographs With Aaron, Gomez, Musial and Spahn 18 651.75$      
513 (9) St. Louis Cardinals Single-Signed Items with (5) Musial Including Mitchell & Ness Musial Jersey 11 592.50$      
514 Multi-Signed Baseball Bat & Ball with (37) Signatures with (27) Hall of Famers—Both Full JSA 4 385.13$      
515 July 9, 2011 Derek Jeter 3000th Hit PSA 7 Full Ticket and Single-Signed Ball - Full JSA 0 -$           
516 (17) “Lefty” Baseball Pitchers Signed Cuts with Many Pre-War & Tougher—All Full or Basic JSA 6 651.75$      
517 Joe Kelley Autographed Album Page With "1926 Brooklyn Ball Club" Inscription - Full JSA 21 3,555.00$   
518 Jimmie Foxx Signed 1929-1930 Photo Postcard - Full JSA 5 829.50$      
519 Babe Ruth Cut Signature--PSA/DNA Encapsulated [reserve not met] 3 2,014.50$   



520 Babe Ruth Signed Business Card - Full JSA 15 2,251.50$   
521 Joe Tinker Autographed Page From 1933 “Who’s Who in Baseball” Book--Full PSA/DNA 17 1,007.25$   
522 Johnny Evers Signed Album Page With "Tinker Evers Chance" Inscription - Full JSA 18 1,896.00$   
523 Joe Tinker Cut Signature With "Cubs" Inscription - Full JSA 10 651.75$      
524 Chief Bender Autographed 3x5 Index Card with Full JSA 6 444.38$      
525 Tris Speaker Signed 3x5 Index Card with Full JSA 9 533.25$      
526 Honus Wagner Autographed 3x5 Index Card with Inscription--Full JSA 12 711.00$      
527 Ty Cobb Autographed Envelope Postmarked "Ty Ty" and "Cobb" - PSA/DNA "Authentic" 8 770.25$      
528 Home Run Baker Signed 3x5 Index Card with Lengthy Inscription--Full JSA 8 385.13$      
529 Tough Arky Vaughan and Hugh Casey Autographed Album Page--Full JSA 1 296.25$      
530 John McGraw and Thomas Connolly Cut Signatures - Both Full JSA 19 2,014.50$   
531 Chief Bender, Fred Clarke and Chuck Klein Signed Government Postcards - All Full JSA 13 1,007.25$   
532 Frank "Home Run" Baker Signed Government Postcard - SGC "Authentic" 3 414.75$      
533 Dazzy Vance Signed Index Card - Full JSA 2 385.13$      
534 Jimmie Foxx Framed Cut Signature Display - Full JSA 7 533.25$      
535 Tony Lazzeri Cut Signature - Full JSA 3 829.50$      
536 Joe Tinker Signed 1946 Government Postcard - PSA/DNA 8 [reserve not met] 8 1,540.50$   
537 (3) Tougher Baseball HOFer Autographs With Bottomley, Cuyler and Vance - All Full JSA 8 533.25$      
538 Jackie Robinson Signed & Framed Display with Full JSA 10 562.88$      
539 Roberto Clemente Framed Autograph Display - Full PSA/DNA 5 829.50$      
540 1959 “Go Go” Chicago White Sox Cut Signature Matted Display--Full JSA 1 177.75$      
541 Baseball HOFer Signed Correspondence Lot of (4): Mantle, Bancroft, Lindstrom & Lombardi - All JSA 5 177.75$      
542 (4) Baseball HOFer Single-Signed Postcards With Mantle and Crawford - All Full JSA 3 533.25$      
543 Extremely Rare Lloyd Waner Autographed Perez-Steele 1981 Postcard--Full JSA 15 3,555.00$   
544 (3) Autographed Perez-Steele Postcards with Mantle, Williams and DiMaggio--Full JSA 7 533.25$      
545 (26) Autographed Perez-Steele “Great Moments” Cards with Koufax, Mays & Gehringer--All JSA 11 888.75$      
546 Baseball HOFer/Superstar Single-Signed Index Card Lot of (31) with D. Dean, Hornsby and P. Waner 16 1,540.50$   
547 Baseball Balance of Collection Lot of (16) HOFer Signed Items Including (5) Artvue Postcards 4 414.75$      
548 (37) Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards With Hunter, Spahn and L. Waner 3 355.50$      
549 (55) Signed Baseball Hall of Fame Yellow Plaque Postcards with DiMaggio & T. Williams 21 1,007.25$   
550 (53) Baseball Signed Cuts, Photographs & Postcards with (11) Hall of Famers—All PSA/DNA Authentic 7 651.75$      
551 Willie Mays/Baseball 1st Day Cover Lot of (42) Different with (5) Mays Autographs 7 325.88$      
552 (5) 1960s-70s Baseball Autograph Books with (200) Well Separated Signatures Including (27) HOF 11 474.00$      
553 Duke Maas Signed Autograph Book Page With JSA - Tough 1961 Yankee! 2 325.88$      
554 Babe Ruth Signed Original Photograph With Noteworthy Salutation - Full JSA 15 2,725.50$   
555 1931 Babe Ruth Autographed Photograph with Full JSA & Newspaper Provenance 23 3,258.75$   
556 KiKi Cuyler Single-Signed Vintage Photograph - Full JSA 8 237.00$      
557 Jimmie Foxx Signed Personnel Photograph with Full JSA Plus Vintage 11x14 Picture 5 414.75$      
558 Chief Bender Single-Signed 8x10 Photograph - Full JSA 20 1,066.50$   
559 Chick Hafey Signed 1933 Original George Burke All-Star Game Photograph - Full JSA 19 888.75$      
560 Connie Mack Signed Original Studio Portrait Photo - Full JSA 10 296.25$      
561 1943 Washington Senators Team-Signed Photograph With Powell, Wynn and Full JSA 2 325.88$      
562 1954 Cleveland Indians Team-Signed 25x21 Photograph with (33) Autographs--Full JSA 6 444.38$      
563 (42) 1940s Boston Red Sox Signed Team Issued 6x9 Photographs with Cronin & Grove 7 325.88$      
564 (10) Signed 1946 New York Yankees Picture Pack Photos Including Berra, DiMaggio & Rizzuto 11 444.38$      
565 New York Centerfield Legends Mantle, Mays, DiMaggio & Snider Multi-Signed Photograph--Full JSA 10 651.75$      
566 Mickey Mantle & Roger Maris Dual-Signed 8x10 Photograph with Full JSA 15 1,777.50$   
567 Mickey Mantle Signed 14x20 Photograph with “#6 1951” Inscription—Full JSA [reserve not met] 4 1,066.50$   
568 Mickey Mantle Signed Framed Photo With Rare "No. 6" Inscription - Full JSA 4 385.13$      
569 Harmon Killebrew "Call to the Hall" Signed Photo and Letter to Jack Lang - Full JSA 8 503.63$      
570 Joe Morgan "Call to the Hall" Signed Photo and Letter to Jack Lang - Full JSA 1 296.25$      
571 Multi-Signed Baseball Hall of Fame 8x10 Photograph with (4) Autos Including DiMaggio & Greenberg 8 355.50$      
572 (2) Multi-Signed Baseball Hall of Fame Photographs with Harris & McCarthy--Full JSA 4 213.30$      
573 (3) Multi/Single-Signed Baseball Hall of Fame Large Photographs with (2) DiMaggio & (2) Williams 17 948.00$      
574 (3) Mickey Mantle Signed 8x10 Photos - All With Different Inscriptions - All Full JSA 10 651.75$      
575 Autographed Dodgers Legends Lot of (8) with (6) Drysdale, Koufax & Multi-Signed--All JSA 6 562.88$      
576 (7) Joe and Dom DiMaggio Signed Photographs With (5) Single-Signed by Joe - All JSA 11 770.25$      
577 (7) Single-Signed Baseball HOFer Black-and-White Photos With Mantle and Bancroft - All JSA 11 651.75$      



578 (13) Single-Signed Baseball HOFer Black-and-White Photos With Combs, Cronin and D. Dean - All JSA 9 562.88$      
579 (19) Baseball Hall of Fame Signed Photos in Matted Collage with Full JSA 1 296.25$      
580 Baseball HOFer Single-Signed 8x10 Photo Lot of (22) With Aaron and Campanella - All JSA 10 592.50$      
581 Bill Terry Twice-Signed Framed Display With 1959 Minor League Payroll Check - Full JSA 1 118.50$      
582 Satchel Paige Autographed 8x10 Period Photograph with Full JSA 16 444.38$      
583 Ted Williams Signed Sports Illustrated Cover With UDA Cert and Folder 8 201.45$      
584 (152) Dodger Baseball Stars Autographed 8x10 Photographs 13 503.63$      
585 1998 LeRoy Neiman “The DiMaggio Cut” Lithograph Signed by DiMaggio & Neiman with Full JSA [reserve not met]4 1,777.50$   
586 Willie, Mickey & The Duke Triple-Signed Print with Uniform Number Inscriptions--Full JSA 3 414.75$      
587 (2) Multi-Signed Brooklyn Dodgers Posters/Prints & Signed Jackie Robinson Framed Cut with Full JSA 15 1,125.75$   
588 (3) Multi-Signed Ted Williams Flats with Full JSA 4 385.13$      
589 Willie Mays Poster Lot of (60) with (4) Mays Signed 3 355.50$      
590 Joe DiMaggio Signed Limited Edition Commemorative Bat - Full JSA 8 385.13$      
591 Ted Williams Single-Signed Baseball Bat - Full JSA 15 444.38$      
592 1999 New York Yankees Team-Signed Bat With Jeter, Rivera and Full JSA 23 1,659.00$   
593 Multi-Signed 500 Home Run Club Bat with (15) Autographs Including Original Eleven--Full JSA 18 1,777.50$   
594 Mickey Mantle Autographed Signature Model Bat with Full JSA 21 1,777.50$   
595 500 Home Run/3000 Hit Club Hank Aaron, Willie Mays & Eddie Murray Triple-Signed Bat—Full JSA 9 296.25$      
596 3000 Hits & 300 Wins Multi-Signed Bats with (25) Autographs—Full JSA 17 1,540.50$   
597 "Dem Bums" Cooperstown Bat Co. Lot of (3) With LE Single-Signed Reese and Snider 7 260.70$      
598 (5) Single-Signed Cooperstown Bat Co. LE Full-Size Bats With Musial and Snider - All With CBC Certs 11 829.50$      
599 (8) Single-Signed HOFer and Superstar Baseball Bats With J. DiMaggio and (3) Ripken - All JSA 11 948.00$      
600 Hack Wilson Signed 1931 W517 #42 (PSA/DNA Gem Mint 10) and Original Mailing Envelope [reserve met] 13 5,332.50$   
601 (150) 1949-1990s Signed Baseball Card Collection with (13) Hall of Famers 14 711.00$      
602 (341) 1960-1977 Topps Baseball Signed Cards Plus (6) 1971-1977 Topps Football Joe Greene 20 1,125.75$   
603 Ron Perranoski 1963 Los Angeles Dodgers Champions Signed Game-Worn Home Jersey [reserve met] 8 3,258.75$   
604 Mark Christman 1943 St. Louis Browns Game-Worn Home Jersey 19 2,607.00$   
605 Minnesota Twins 1961-1965 Game-Worn Jacket 5 284.40$      
606 Houston Astros 1970s-1980s Game-Worn Lot of (2) With Jersey and Sweater 5 225.15$      
607 Bump Wills 1977-1981 Texas Rangers Game-Worn Jacket 3 260.70$      
608 1982-1986 Chicago White Sox Game-Worn Sweater 4 225.15$      
609 B.J. Surhoff 1994-1995 Milwaukee Brewers Game-Worn Jacket 3 213.30$      
610 Chicago Cubs Game-Worn Lot of (2) With 1992 Jersey and 1998 Jacket 1 177.75$      
611 San Francisco Giants 1980-2001 Game-Worn Jersey Lot of (4) 7 296.25$      
612 New York Yankees 1980s-2000s Game-Worn Lot of (4) With Don Zimmer Jacket 4 444.38$      
613 1998-2000 Tampa Bay Devil Rays Game-Worn Lot of (3) With Jersey, Jacket and Cap 0 -$           
614 Seattle Mariners Early-2000s Game-Worn Lot of (3) With Jacket and Jersey 0 -$           
615 New York Mets 1997-2001 Game-Worn Lot of (2) With Jacket and Warm-Up Jersey 1 177.75$      
616 Cleveland Indians 1970s-1980s Game-Worn Lot of (2) With Cap and Jacket 3 201.45$      
617 Baltimore Orioles 1975-1976 Pro Model Alternate Cap 9 284.40$      
618 Roberto Alomar and Andre Dawson Game-Worn Caps 2 142.20$      
619 (33) 1980s-1990 Nameplates From Baltimore Orioles Game-Worn Jerseys 3 201.45$      
620 George "High Pockets" Kelly 1923-1925 Game-Used Bat - PSA/DNA GU 6 18 4,443.75$   
621 Brooks Robinson 1972 Signed Game-Used Bat - PSA/DNA GU 7.5 10 888.75$      
622 1973 Cincinnati Reds Team-Signed Cesar Geronimo Game-Used Bat - Full JSA 9 651.75$      
623 Eddie Murray 1980-1983 Game-Used Bat and Game-Worn New York Mets Cap 11 474.00$      
624 Doug Collins 1978-1981 Philadelphia 76ers Game-Worn Home Ensemble 13 1,066.50$   
625 Bobby Clarke 1983-84 Game-Used Hockey Stick - Rich Ellis LOA 9 272.55$      
626 Paul Molitor 1987-1989 Professional Model Game-Ready Bat - Full PSA/DNA 5 325.88$      
627 1950 Bowman Football Complete Set (144/144) with PSA 7 Graham RC 21 2,251.50$   
628 1957 Topps Football Near Set of (153/154) with Signed Unitas RC 11 1,540.50$   
629 (6) 1970-1972 O-Pee-Chee CFL Complete/Near Sets 15 770.25$      
630 1972 Topps Football Complete Set of (351) Cards 7 1,422.00$   
631 (17) 1971-1986 Topps Football Complete/Near Sets with (5) 1984 11 1,303.50$   
632 1956-1979 Topps, Fleer & Philadelphia Gum Football Collection of (2030) Cards—Loaded with Stars 18 1,896.00$   
633 (5) 1948 Leaf Football PSA Graded Variations 6 444.38$      
634 (4) 1948-1972 Topps & Bowman Football SGC Graded Key Cards Including Baugh RC 7 325.88$      
635 1955 Topps Football All-American Complete Set of (100) Cards 10 1,896.00$   



636 1961 Topps Football Complete Set (198/198) with (8) PSA Graded Keys 17 1,777.50$   
637 1956 Topps, 1960 Fleer & 1973 Topps Football Complete Sets 9 770.25$      
638 High-Grade 1961 Topps Football Complete Set of (198) Cards 25 1,125.75$   
639 (4) 1955-1984 Topps Football Complete, Near & Starter Sets 13 592.50$      
640 (4) 1948 Graded Leaf Football Singles - All "7" or Higher With Waterfield 2 325.88$      
641 (2) 1964 Topps Football Near Sets Plus Wrappers & Display Box 20 1,303.50$   
642 1968 & 1969 Topps Football Complete Sets with (2) PSA Graded Keys 30 5,036.25$   
643 1969 & 1970 Topps Football Complete Sets with (19) PSA Graded Keys 11 651.75$      
644 (8) 1960-1971 Football Oddball Complete/Near Sets Plus (192) Singles 23 1,007.25$   
645 (2071) 1968 & 1970-1972 Topps Football Cards 9 651.75$      
646 (2) 1975 Topps Football Uncut Sheets 15 651.75$      
647 1981 Topps Football Complete Set (528/528) Plus (2) 1982 Topps Football Cello Boxes 10 503.63$      
648 (15) 1977-1985 Topps Football Items with (3) Wax Boxes & Both USFL Sets 15 1,896.00$   
649 Full-Size Replica Heisman Trophy with (14) Signatures Including Campbell, RG3 & B. Jackson—Full JSA 0 -$           
650 1932 Notre Dame Football Postcards Near Set of (22/25) with (21) Signed 12 770.25$      
651 1961 NFL Champion Green Bay Packers Team-Signed Football With Starr, Nitschke, Jordan and Full JSA 14 1,185.00$   
652 1972 Undefeated World Champion Miami Dolphins Team-Signed Football - Full JSA 5 888.75$      
653 Pro Football Hall of Fame Jacket Signed by (18) With Sayers, Marino, Tarkenton and Full JSA 0 -$           
654 (4) Pro Football Hall of Fame Multi-Signed Items with (2) Mini-Helmets, Football & Letter--Full PSA 1 474.00$      
655 1960 and 1965 College All-Americans Team-Signed Footballs With Ditka, Griese, Olsen - Both Full JSA 12 888.75$      
656 Frederick D. “Fritz” Pollard Signed Index Card JSA/BVG Encapsulated 13 2,488.50$   
657 George Preston Marshall Check Cut JSA/SGC Encapsulated 10 711.00$      
658 (6) Pro Football HOFer Autographs with Finks & Halas--All PSA/DNA 8 414.75$      
659 (15) Heisman Trophy Autographed Multi/Single-Signed Football Collection 3 385.13$      
660 (6) 1952-1976 Topps & Bowman Football Hall of Fame Rookies & Stars with (4) Signed 5 414.75$      
661 1968 World Champion New York Jets Team-Signed Helmet With Namath - Steiner Sports 14 770.25$      
662 (39) Signed Correspondence Pieces to Weeb Ewbank With Halas, Rooney and Starr 17 651.75$      
663 (2) New York Giants Team/Single-Signed Items with L. Taylor Full Helmet 10 385.13$      
664 Early Pro Football Hall of Fame Memorabilia Collection with 1962 Creation Proposal 4 296.25$      
665 1953-1954 Carling's Beer Cleveland Browns Promotion Photo Lot of (544) 4 385.13$      
666 Baltimore Colts Memorabilia Lot With (2) National Bohemian Bar Signs and Unitas Autograph 19 1,007.25$   
667 1949 Lou Gambino Baltimore Colts AAFC Player Contract—Also Signed By President & Coach 7 189.60$      
668 Large 1959 National Bohemian Beer Baltimore Colts Point of Sale Team Picture 14 592.50$      
669 Don Meredith 1960s 22x27 Rawlings Advisory Staff Poster 2 130.35$      
670 1979 First Edition “Halas by Halas” Book Signed by Halas and Co-Authors--Full JSA 1 177.75$      
671 Derrick Thomas Signed and Framed Kansas City Chiefs Jersey - PSA/DNA 8 503.63$      
672 Reggie White Autographed Full-Size Packers Helmet with Full JSA 11 1,303.50$   
673 2006-07 San Antonio Spurs 14K Gold NBA Championship Pendant With (69) Genuine Diamonds 1 2,962.50$   
674 1961-62 Fleer Basketball Complete Set of (66) Cards with (21) SGC Graded 23 8,295.00$   
675 1969-70 Topps Basketball Complete Set of (99/99) 14 1,066.50$   
676 1983-1990 Fleer, Star & Hoops Basketball Collection with (1998) Singles Plus (46) Complete/Near Sets 34 3,258.75$   
677 LeBron James 3-Foot Tall LE (18/100) Promotional Bobblehead Doll 4 414.75$      
678 1969-70 & 1970-71 Topps Basketball Complete Sets 16 1,007.25$   
679 (5) 1971-1981 Topps Basketball Complete/Near Sets with Bird/Magic RC 23 2,607.00$   
680 1986-87 Fleer Basketball Complete Set of (132/132) Plus (11/11) Stickers with PSA 9 Jordan RC 28 3,851.25$   
681 1986-87 Fleer Basketball Complete Set (132/132) & (11/11) Stickers with PSA 8 Jordan RC 17 1,659.00$   
682 (822) 1969-1982 Topps Basketball Singles Plus (2) Sets 16 770.25$      
683 (2) 1949-50 NBA Team Signed Sheets with Olympians, Nationals & Bullets--Full JSA 4 165.90$      
684 (2) "Pistol Pete" Maravich Autographed Camp Certificates--Full PSA/DNA 15 829.50$      
685 NCAA Basketball LE "Coaches vs. Cancer" Litho Signed by (28) With Majerus and Krzyzewski - Steiner 7 474.00$      
686 Signed/Unsigned Basketball Treasure Chest of (22) with Dirk, LeBron, Blazers & Jazz 4 474.00$      
687 Wilt Chamberlain Signed & Framed 100-Point Game Commemorative Newspaper Article with Full PSA/DNA 5 444.38$      
688 Los Angeles Lakers/Forum Framed Display Signed by (5) With Abdul-Jabbar and Chamberlain - Full JSA 6 503.63$      
689 Michael Jordan/Kobe Bryant Dual-Signed LE Framed Photograph - UDA 15 888.75$      
690 1960 Post Cereal Panels Don Drysdale & Frank Gifford 9 272.55$      
691 (3) 1965 Aurora "Great Moments in Sport" Unopened Kits with Jack Dempsey, Johnny Unitas & Jerry West 11 651.75$      
692 1951 Topps Ringside #49 Bob Murphy SP PSA 8 (oc) 11 385.13$      
693 (15) Unused Tickets From 6/11/82 Larry Holmes vs. Gerry Cooney Fight Featuring Nieman Art 3 201.45$      



694 500 Goal Scorers Ron Lewis LE Lithograph Signed by (16) With Howe, Hull, Richard and Full JSA 17 533.25$      
695 Mario Lemieux Autographed Duo with Stanley Cup Jersey and 11x14 Photo—JSA 8 385.13$      
696 Bobby Jones Autographed "Golf Is My Game" Hardcover Book - Full JSA 21 829.50$      
697 Arnold Palmer Signed Helen Rundell LE Artist’s Proof “Palmer’s Farewell To The Open”--Full JSA 11 562.88$      
698 Racing Helmet Signed by (11) With Richard and Kyle Petty - Full JSA 8 414.75$      
699 1942 Jim Thorpe Handwritten and Signed (2) Page Letter Gallery Quality Frame--Full JSA 11 2,014.50$   
700 Norman Trevor 1896 120-Yard Hurdles Trophy Cup - First Indian Olympics Participant 3 201.45$      
701 1960 World Amateur Golf Championship Multi-Signed Sheet With Early Nicklaus - Full JSA 7 444.38$      
702 Autographed Golf Hoard Lot of (84) with (2) Palmer & Nicklaus 10 414.75$      
703 (2) Tiger Woods Autographed Framed Displays - Both Full JSA 3 414.75$      
704 (150) Kentucky Derby Winning Jockeys Signed 8x10 Photographs 16 888.75$      
705 Richard Petty Race-Used Autographed Tire - Full JSA 5 355.50$      
706 1952-53 Detroit Red Wings Cachet Signed by (7) with Howe & Sawchuck - Full JSA 1 592.50$      
707 1935-36 Amalgamated Press Complete Set of (20) Hockey Postcards Plus Both Folders—All SGC 16 1,777.50$   
708 (6) 1979-1985 Topps & O-Pee-Chee Hockey Complete Sets with (2) Gretzky RC 17 1,303.50$   
709 (16) 1932-1953 Boxing Type I News Service/Wire Photos with (9) Marciano & (4) Louis 2 248.85$      
710 (7) 1910-1951 Boxing Cards with (3) Jack Johnson & Marciano 10 562.88$      
711 Muhammad Ali Signed “The Ring” 8x10 Photograph with Great Inscription—Full JSA [reserve met] 6 770.25$      
712 (2) Muhammad Ali Signed Programs--(1) Single Signed and (1) Multi-Signed--Both Full JSA 11 325.88$      
713 Muhammad Ali Signed & Inscribed Letter on Ali Letterhead with Incredible Content--Full JSA 16 1,125.75$   
714 Joe Frazier Signed Boxing Glove and Robe - Both JSA 5 444.38$      
715 1888 N43 Allen & Ginter Near Set of (36/44) Non-Baseball Athletes on Scrapbook Pages 22 3,555.00$   
716 (53) 1920s Baseball & Multi/Non-Sport Strip Card Group with (2) Ruth 7 533.25$      
717 1948-50 Safe-T Card Partial Set of (48/68) with (2) Baugh & Auerbach 29 3,258.75$   
718 (363) 1949-1954 Multi-Sport Topps & Bowman Singles Collection—Loaded with Stars 20 2,962.50$   
719 1956 Topps Football Partial Set (105/120) Plus (387) 1958 and 1959 Topps Baseball Singles with Stars 18 1,185.00$   
720 (547) 1950-1967 Baseball & Football Shoebox Collection with 1952 Topps Pafko & Oddball CFL 11 562.88$      
721 (585) 1952-1975 Multi/Non-Sport Shoebox Collection with Mantle, Mays & J. Robinson 20 1,125.75$   
722 (234) 1950-1979 Multi-Sport Singles Plus (6) Complete/Near Sets 23 1,540.50$   
723 1957-1970 Multi-Sport Card Collection of (1160) Cards with Rose RC 18 1,185.00$   
724 (6650+) 1934-1986 Baseball & Football Singles Treasure Chest with Payton RC 13 829.50$      
725 1959-1983 Multi-Sport Oddball Treasure Chest of (44) Complete/Near/Partial Sets 21 1,896.00$   
726 (5) 1970-1989 Basketball & Hockey Complete, Near & Starter Sets with Gretzky RC 14 711.00$      
727 (7) 1974-1981 Topps Baseball & Football Uncut Sheets with Montana RC 15 1,007.25$   
728 (137) 1969-1993 Multi-Sport Hall of Famers & Superstars with 1986-87 Fleer Jordan RC PSA 6 15 1,777.50$   
729 (31) 1981-1993 Multi-Sport Wax Boxes Plus 1981 Topps Baseball Stickers Case 15 888.75$      
730 (21) 1976-1992 Multi-Sport Complete Sets with (3) 1979-80 Topps Hockey & 1986-87 Fleer Basketball 24 2,251.50$   
731 (154) 1981-2008 Multi/Non-Sport Complete Sets with (2) 1984 Topps USFL 12 1,303.50$   
732 (158) 1981-2002 Multi/Non-Sport Wax Box Hoard with 1988-89 Fleer Basketball 14 1,185.00$   
733 Multi-Sport Autograph Treasure Chest of (11) With (3) Ryan and Tomlinson Signed Stat Jersey 5 503.63$      
734 Multi-Sport Autograph Treasure Chest with Williams, Abdul-Jabbar & West, Plus 1993 HOF Brown Bat 11 948.00$      
735 Multi-Sport Signed/Unsigned Collection With Musial and (4) T. Watson 6 296.25$      
736 Multi-Sport Signed Index Card Lot of (28) With D. Dean, Grange, Hogan and Tunney 9 414.75$      
737 (114) Multi-Sport Autographed Card, Postcard & Cachet Collection with Many Hall of Famers 5 325.88$      
738 Multi-Sport Autograph Treasure Chest Lot of (192) with Multi-Inscription Ripken Bat 12 770.25$      
739 New York Sports Collection With Signed Baseballs and Framed Displays 9 385.13$      
740 Vintage Athlete Advertising Lot of (13) With Ruth, Mantle and Namath 7 533.25$      
741 (115) 1954-1983 Multi/Non-Sport Wrappers with Many Tough Examples 9 414.75$      
742 (135+) 1940s-1990s Multi-Sport Treasure Chest with 1963 Topps Football Near Set (165/170) 16 829.50$      
743 1880s-Modern Soccer Treasure Chest of Cards, Books & Medals 3 201.45$      
744 1901-71 English/German “Footballers” Sets/Singles Treasure Chest-Loaded 2 325.88$      
745 (120) 1900s-1980s Baseball Treasure Chest of Collectibles 23 2,251.50$   
746 Publication and Ephemera Treasure Chest with Willie Mays Emphasis 1 237.00$      
747 1888 N36 Allen & Ginter "The American Indian" Chiefs Set of (50) Cards on Scrapbook Pages 26 4,740.00$   
748 1933 World Wide Gum Sea Raiders Low Number (#1-24) Set 2 325.88$      
749 1934 R136 National Chicle Sky Birds Complete Master Set of (132) Cards with One-Cent Wrapper 4 1,659.00$   
750 1938 Gumakers of America Frank Buck Complete PSA Graded Set of (48) Cards 16 948.00$      
751 (9) 1940s-1959 Non-Sport Complete/Near Sets with 1956 Topps Flags & 1958 Topps TV Westerns 12 770.25$      



752 (12) 1961-1967 Non-Sport Complete/Near/Partial Sets with Batman, Beatles & Hogan’s Heroes 20 1,422.00$   
753 1904 American Chicle Confederate Portrait Album 6 414.75$      
754 1912 T74 Booker Tobacco Indian Series Near Set of (30/35) Cards 5 325.88$      
755 Early 1900s Non-Sport Tobacco & Caramel Group of (446) Cards with E49 American Caramel Wild West Set 7 325.88$      
756 1929 H572 Stevens-Davis “Men of America” Complete Set of (53) Booklets in Original Box 8 503.63$      
757 (3) 1940-1946 Non-Sport Pinback Complete, Partial and Starter Sets 0 -$           
758 1945-1947 PF6 Kellogg’s Pep Pins Comics Complete Set (86/86) 12 651.75$      
759 (6) 1930s-1960 Non-Sport Complete Sets with R139 Soldiers Set 8 651.75$      
760 1950 Topps Hopalong Cassidy High Number (#187-230) Set of (44) Cards 12 355.50$      
761 1952 Topps Look ‘N See Complete Set of (135) Plus Viewer 21 1,422.00$   
762 (4) 1956 Topps Davy Crockett Orange & Green Complete/Near Sets Plus (134) Duplicates 11 651.75$      
763 1956 Topps Non-Sports Sets with Davy Crockett (Orange) & Flags of the World 12 711.00$      
764 1965 Topps Battle Complete Set of (66) Cards 34 2,844.00$   
765 1967 Topps "Who Am I?" Complete Unscratched Set of (44) - Nice! 19 1,125.75$   
766 1910s-1990s Non-Sport Set & Singles Treasure Chest with 1976 Topps Star Trek Set 9 414.75$      
767 1960s-1990s Treasure Chest Non-Sport Complete Set Lot of (95) with (6) Star Wars Sets 26 948.00$      
768 Topps Garbage Pail Kids Complete Series 1-14 Run Plus (14) Extra Series Complete/Near Sets 28 2,014.50$   
769 (2) 1887-1890 Dogs Head Cigarette Boxes & (3) 1887 N166 Old Judge Singles 1 237.00$      
770 (58) 1887-1890 Non-Sport Tobacco Cards Plus (3) Display Boxes 6 444.38$      
771 Turn-Of-The-Century “Our National Game Scrapbook” with (320+) Trade Cards/Artifacts 3 284.40$      
772 1880s-1980s American Trade Cards & English Non-Sport Collection of (1068) Items 6 189.60$      
773 (15) 1953 Bowman Television & Radio Stars of NBC Unopened PSA Graded Cello Packs 7 770.25$      
774 1967 Topps Wacky Packages #32 Ratz Die-Cut PSA 4 (mc)—The Holy Grail of Wacky Packs 10 1,777.50$   
775 1975 Topps Wacky Packs Series 15 Wax Box--GAI 7 13 1,185.00$   
776 (3) 1977-1980 Topps Star Wars Unopened Wax Boxes 12 711.00$      
777 1876 “Proof” Seated Liberty Dime PCGS Graded PR-65 2 1,422.00$   
778 1895-S Morgan Silver Dollar ANACS Graded F-12 2 385.13$      
779 “Key Date” 1909-S VDB Lincoln Cent Coin NGC Graded AU-58 5 1,185.00$   
780 “Gem Uncirculated” 1934-D Peace Silver Dollar NGC Graded MS-65 4 1,303.50$   
781 1939 “Proof” Walking Liberty Half Dollar NGC Graded PF-66 4 562.88$      
782 Treasure Chest of U.S. Coins with Many Silver Coins 6 1,066.50$   
783 Franklin & Eleanor Roosevelt Signed Photographs with Full JSA [reserve not met] 6 562.88$      
784 Elvis Presley Framed Cut Signature Display - Full JSA [reserve not met] 3 1,303.50$   
785 Paul McCartney Autographed Framed Photograph - Full JSA 7 711.00$      
786 (20) Signed Entertainer First Day Covers with Lantz and Schmeling--All JSA 18 829.50$      
787 Autographed Entertainer/Celebrity Flats Collection of (19) with Glenn, Cronkite & Stanwyck--All JSA 5 284.40$      
788 (2) Doug Anderson Multi-Signed Broadway Show Caricatures with Lucille Ball & Jackie Gleason-Full JSA 7 201.45$      
789 1930s "Novelview" and "View-Master" Viewer and Reel Lot With "Junior Projector" 3 165.90$      
790 1870s-1970s Cigarette & Gum Tobacco Pin/Tin Grouping of (13) Items 1 118.50$      
791 (7) 1948-1958 Brooklyn/Los Angeles Dodgers Type Cards Plus Team Photograph 9 592.50$      
792 (11) 1949-1960 Baseball Hall of Fame Oddball Cards with Aaron, Mays & Williams 11 533.25$      
793 1958 Topps Baseball Complete Set of (494) Cards 15 1,659.00$   
794 (49) 1957-1959 Topps Baseball Variations & Checklist/Contest Cards with 1958 Yellow Variation Near 12 1,066.50$   
795 1962 Topps Baseball Bucks Complete Set of (96/96) 20 2,725.50$   
796 1957-1963 Topps Baseball Singles Collection of (2267) Cards with (115) High Numbers 24 1,896.00$   
797 (12) 1953-1968 Topps & Bowman Baseball "Mickey & the Boys" Group of Mantle Specialty Cards 7 503.63$      
798 (722) 1954-1957 Topps & Bowman Baseball Singles Collection with Aaron, Mantle & T. Williams 35 4,147.50$   
799 1949-1966 Topps & Bowman Baseball Shoebox Collection of (2431) Cards with Koufax RC 25 2,488.50$   
800 (5) 1961-1970 Quality Topps Baseball Oddball Sets & Nabisco Team Flakes 21 1,303.50$   
801 1960-1982 Baseball Oddball Issue Star Collection of (266) Cards with Clemente, Koufax & Mays 17 1,777.50$   
802 (128) 1929-1982 Baseball Wrappers with Tougher Variations & Pre-War 13 1,303.50$   
803 1936 R311 Glossy and Leather Lot of (25) Different 3 770.25$      
804 1936 Goudey "Wide Pen" Premiums Type I Lot of (63) Different With Greenberg and Gehringer 8 562.88$      
805 (21) 1946-47 Propagandas Montiel Cuban Baseball Singles with Cobb 10 829.50$      
806 (5) 1940s-1959 Cuban/Negro League Baseball Items 1 118.50$      
807 Babe Ruth Ephemera Lot of (7) with Snookums, Scoops and Look ‘n See 11 325.88$      
808 (4) 1953-1955 Topps & Bowman Mickey Mantle Cards 6 1,007.25$   
809 1955 Rawlings Stan Musial Complete Set of (6) Cards from Glove Box 16 592.50$      



810 1959 Fleer Ted Williams Complete Set of (80) Cards 13 829.50$      
811 1921 Baltimore Orioles International League Team Panoramic Supplement 9 385.13$      
812 1934 and 1940 World Series Programs Lot of (4) with All Participating Teams 5 414.75$      
813 Baseball-Themed Publication Lot With Vintage "Life" Issues and (4) World Series Programs 1 237.00$      
814 1953-85 Baseball Publication Lot of (37) with Yankees & Dodgers Emphasis 5 284.40$      
815 1944-2008 Brooklyn/Los Angeles Dodgers Yearbook, Program and Ticket Collection 1 237.00$      
816 Los Angeles Dodgers 1959-2009 Postseason Program and Ticket Lot 1 237.00$      
817 (64) 1960s-1980s Baseball Publications and Ephemera with Dodgers, Yankees & World Series 3 260.70$      
818 1950s Mickey Mantle “Baseball Action Game” by Kohner with Original Box 5 414.75$      
819 1954-1963 Bazooka, Post & Red Heart Baseball Mickey Mantle Oddball Group of (11) Cards 13 829.50$      
820 1958-1969 Topps Baseball Mickey Mantle Run of (12) Regular Issue Cards 12 2,014.50$   
821 (27) 1959-1971 Bazooka Baseball Collection of Boxes, Panels & Singles with Mantle 18 1,422.00$   
822 1975-1977 Topps Baseball Complete Set Run 10 474.00$      
823 (7500+) 1967-1978 Topps Baseball Cards with Aaron, Clemente & Mays 11 711.00$      
824 1968 Topps Action Stickers Starter Set of (8/16) Panels with Aaron, Clemente & Mays 12 948.00$      
825 1954-1983 Baltimore Orioles Pennant Lot of (18) With (2) Extremely Rare 1954 Examples 14 829.50$      
826 (4) New York Yankees PSA Graded World Series Full Tickets With 1963 & 2009 2 189.60$      
827 New Yankee Stadium 2009 Inaugural Season (2) Seat Full-Season Ticket Book 2 385.13$      
828 1928 World Champion New York Yankees Team-Signed Ball With Gehrig, Lazzeri and Full JSA 19 1,659.00$   
829 (3) 1920 International League Baltimore Orioles Jack Dunn Signed Payroll Checks 9 474.00$      
830 (13) New York Yankees & Brooklyn Dodgers Team/Single-Signed Items Plus 1950s Dodgers Pennant 12 651.75$      
831 (55) 1888-1982 Multi-Sport Graded Collection with Aaron, Mantle & Signed Cards 14 1,896.00$   
832 (2839) Baseball Legends Modern Insert Collection with Game-Used, Numbered & Inserts 17 1,185.00$   
833 Massive 1970s-2000s Multi/Non-Sport Treasure Chest of Sets & Singles 12 533.25$      
834 1935 New York Yankees Team-Signed Ball With Gehrig, Lazzeri and Full JSA 11 1,007.25$   
835 1954-1955 Brooklyn Dodgers Team-Signed Ball With J. Robinson, Campanella, Reese and Full JSA 22 2,251.50$   
836 1956 Brooklyn Dodgers Team Signed Baseball With (27) Signatures Including J. Robinson & Koufax 7 711.00$      
837 1960 American League Stars Ball Signed by (17) With Mantle, Maris and Full JSA 10 888.75$      
838 1963 American League Champion New York Yankees Team-Signed Ball With Mantle, Maris and Full JSA 26 2,962.50$   
839 Mid-1960s HOFer/Star Baseball Signed by (17) With Grove, Greenberg and Full JSA 11 651.75$      
840 HOFers/Stars Multi-Signed Baseball With Speaker and Griffith - Full JSA 10 948.00$      
841 HOFers/Stars Multi-Signed Baseball With Grove, Traynor and Full JSA 6 444.38$      
842 Early-1970s Hall of Fame Induction Weekend Ball Signed by (17) With Medwick, Traynor and Full JSA 4 562.88$      
843 (6) Autographed Baseballs With 1960 Milwaukee Braves Team-Signed and Musial Single-Signed 5 414.75$      
844 1955 Detroit Tigers Autographed “Don Wingfield” Team Photo--Full JSA 3 355.50$      
845 Joe DiMaggio Autograph Lot of (4) - All Full JSA 5 414.75$      
846 (13) Mickey Mantle Collectibles with (2) Single-Signed Items with Full JSA 11 651.75$      
847 Baseball HOFer/Stars Signed Flats Lot of (26) With (3) J. DiMaggio and T. Williams 3 533.25$      
848 (24) Perez-Steele Autographed Hall of Fame Postcards in Presentation Album with Mantle & Williams 15 1,007.25$   
849 Atlanta Braves Memorabilia Lot of (10) With (2) Aaron Autographed and 1986 Horner Jersey 13 829.50$      
850 Dale Murphy Signed Game-Used Lot of (8) With 1987 Braves Jersey and 1986-1989 Bat 15 2,014.50$   
851 1880s Boston Baseball Club Stock Certificate & Bill of Sale 6 248.85$      
852 Frank Howard September 12, 1968 42nd Home Run Baseball 14 414.75$      
853 (11) 1960-1978 Rochester Red Wings Baseball Payroll Checks 1 118.50$      
854 The DiMaggio Brothers Signed Index Cards with Photo 8 284.40$      
855 Perez-Steele Autographed Lot of (3) With Mantle, T. Williams and Uncut Sheet - All JSA 8 414.75$      
856 1994 Upper Deck All-Time Heroes #100 Mickey Mantle Autographed Card--UDA 4 444.38$      
857 Michael Jordan Single-Signed UDA Baseball 14 414.75$      
858 (149) 1977 Topps Football Mexican Cards with (23) Shortprints 16 711.00$      
859 1972-73 Topps Basketball #195 Julius Erving Signed Rookie Card--BVG/JSA Authentic 10 444.38$      
860 August 15, 1965 Shea Stadium Beatles Concert Ticket Stub - PSA "Authentic" 14 592.50$      
861 Gerald Ford Single-Signed Baseball Bat - Full JSA 12 770.25$      
862 (5) 1989 Topps Baseball Unopened Wax Cases 5 385.13$      
863 (17) 1948-2010 Multi-Sport Star Cards with (6) Graded Including Aaron, Banks & Clemente Rookies 16 1,540.50$   
864 (5) 1970-1975 Multi-Sport Oddball Complete Sets with 1971-1972 Topps Trios Basketball 32 2,844.00$   
865 Baseball/Football Autograph Lot of (14) With T. Williams and "Player of the Decade" Bat 11 474.00$      
866 (7550+) 1974-1983 Topps Baseball & Football Card Collection with (2) Payton RC & (2) Montana RC 18 829.50$      
867 1954-1968 Topps, Bowman & Nu-Card Football Shoebox Collection of (453) Cards with Stars 3 355.50$      



868 (2) HOF Autographed Full Size Riddell Helmets with (7) Colts & (5) Redskins--Full JSA 12 1,066.50$   
869 Handwritten and Typed Pro Football Hall of Famer Signed Letters with Candid Induction Content 7 503.63$      
870 Hall of Fame Football Autographed Flats Lot of (121) with P. Brown, Buchanan, Namath & Trafton 17 1,125.75$   
871 1928-1962 Baltimore Poly vs. City Lot With (5) Pennants, (89) Tickets and (2) Photos 9 503.63$      
872 Sports Related Vintage Movie Poster and Lobby Card Lot of (12) 7 385.13$      
873 1960s-1980s Multi-Sport Lot of (41) Decanter and Bobble Head Figures 10 888.75$      
874 Multi-Sport/Non-Sport Figure Lot of (25) with (2) Globetrotter Bobbles and Ruth & Mantle Hartlands 13 592.50$      
875 1907-1981 Multi-Sport Small-Size Publication Lot (73) with "Who’s Who", "D&M" and "76 Sports Club" 8 355.50$      
876 1980 “Miracle on Ice” Autographed Team USA Hockey Jersey and “Original Six” Framed Display 9 385.13$      
877 Interesting 1890s-1970s Boxing Treasure Chest 12 651.75$      
878 (32) Signed Wrestling Items with (7) Belts Including Chris Jericho 8 385.13$      
879 1900s-1960s Tobacciana Lot of (22) with “Baby Ruth” Cigar Box & Bundle of Label Wrappers 3 201.45$      
880 Silver Age Comic Book Lot of (67) with Amazing Spiderman #4 16 651.75$      
881 Princess Diana Signed Greeting Card with Full JSA 13 948.00$      
882 (66) Celebrities, Actors & Entertainers Signed Flats with Charlton Heston & Jimmy Stewart 3 272.55$      
883 (76) Silver U.S. Coins with (32) Dollars and (44) Half-Dollars 9 1,185.00$   
884 Remarkable 1889 Spalding Baseball World Tour Banquet Program Belonging to Ned Hanlon & Itinerary 17 5,628.75$   

***ALL PRICES REALIZED INCLUDE 18.5% BUYERS' PREMIUM***


